



洪永城愛購物 曾被批「無門夾萬」 黃翠如管財政 蕭正楠每月得兩千零用

香港文匯報訊（記者阿祖）洪永城與黃翠如昨日出席銀行活動，這對「老」拍檔原來有三四年沒一起在公開場合拍檔亮相，洪永城即賣口乖讚翠如愈來愈靚又亮眼，自己則變得愈來愈有錢。洪永城坦言以前單身時最糟糕的就是不懂計劃將來，又愛亂買「無謂嘢」，曾有玄學家說他是「無門夾萬」；翠如則是掌管家庭的財政大權，更大爆老公蕭正楠的零用錢金額。



洪永城與黃翠如這對「老」拍檔昨日再合體出席活動。



黃翠如與老公蕭正楠財政透明。資料圖片



洪永城組織家庭後開始計劃將來。網上圖片

洪永城否認將參演《衝上雲霄3》，黃翠如對於拍劇方面則隨緣。

洪永城指其實與太太梁諾妍某程度上各自財政獨立，以前單身時最糟糕的就是不懂計劃將來，到現在組織了家庭有了太太和女兒，便知道要計劃得更長遠。翠如則表示與老公蕭正楠均不懂理財，有一大段時間只將賺到的錢儲起來，後期才懂得將用不到的錢來開個聯名戶口做定期，打算到有一天退休時，便去環遊世界將這筆錢花光，她更指自己的財政在老公面前是完全透明，他什麼都知道。但不會像其他「師奶」都有儲蓄私己錢？翠如笑答：「沒有呀，不過每個月老公會在銀行拿出一筆現金，在我面前數完就交給我做家用，然後我會放返一兩千蚊在他手當零用錢，這是我們每個月必做的一個小小儀式自己 enjoy，覺得好開心。」洪永城笑言希望倒轉由老婆交家用，由他來發零用錢，不過他每次出糧，都已放在小朋友的基金為他儲錢。而他又自爆曾有玄學家說他是「無門夾萬」，他帶笑稱自己的確常去買相機、炒波波鞋這些

「無謂嘢」，但這也是命無得變，唯有自己暫時「封門」，盡量買有價值的物品。

翠如等夫賺錢 拍劇隨緣

二人已多年沒一起主持旅遊節目，洪永城相信再合作也是很難，翠如笑指洪永城現做節目監製，正等他的帶挈，洪永城即抵死地說：「我都等了這個機會很久，可以去鬧她了！」翠如亦指最近播出了她主持的旅遊節目《膽粗粗·HERE WE GO》，反應和口碑都不俗也很開心，因今次她有份擔任監製，都希望能添

食再去一些不是一般人會旅遊的地方介紹給大家。至於3年沒拍劇的翠如，她表示這方面會隨緣：「我的工作我會以佛系心態去看待，多年來都是這樣，我從來不像Tony（洪永城）般會計劃人生，我好隨緣！」洪永城即幫她計劃：「當然是留返老公來搵錢啦！」翠如笑答：「這又好合理呀！」而有指洪永城將參演《衝上雲霄3》，網民則拿來與之前兩集比較卡士，他透露跟馬國明、高海寧等的確會合演一齣在機場拍攝的新劇，但卻並非《衝上雲霄3》，該劇日內會開鏡，到時大家便會知曉。



當爸後首現身宣傳新片 宋仲基嘆兒子大得快

香港文匯報訊（記者凡文）韓國男神宋仲基今年年初宣布與英國前演員 Katy Louise Saunders 再婚，Katy 6月於家鄉誕下兒子，榮升人父的宋仲基一直陪伴在身邊悉心照顧。日前宋仲基才獨自返韓，昨日他在韓國出席電影《禍亂》記者會，當爸以後首度公開露面，他開心地收下祝福，表示：「真的有很多人恭喜我，可以有一個表達大家祝賀我感謝的場合，我很開心！」他提及自己是「新手爸爸」也笑得相當燦爛：「小孩健康康地正在長大，這是第一個孩子，我是新手爸爸，老婆也

是新手媽媽，不知道原來小孩會長得這麼快，真的長很快。」由於此前曾傳出 Katy 有一名10歲女兒，這番話也間接幫愛妻澄清謠言。

因為兒子想變更好

照顧小孩親力親為，宋仲基分享心得感想：「我在孩子身邊陪着，也產生了我自己要成為更好的人的想法。」電影《禍亂》雖然題材沉重，但他表示：「這是很喜歡的電影，可以在這個時間點跟大家介紹，我很感謝，謝謝大家的祝賀，我也真心感謝。」他又特別隔空向兒子說：「以後他（兒子）長大了，希望他可以看到爸爸拍了這麼棒的電影。」



宋仲基返韓出席電影《禍亂》記者會。網上圖片



中國·嘉峪關國際短片展日前開幕。郭濤攝

中國·嘉峪關國際短片展

講述「敦煌女兒」故事

香港文匯報訊（記者郭濤甘肅報道）9月19日，第九屆中國·嘉峪關國際短片電影展在甘肅嘉峪關開幕。本屆電影展以「起航，光影新征程」為主題，徵集了各種題材短片153部、紀錄片48部，邀請了100多位業界精英，精心策劃了主題論壇會議、經典電影海報展、電影創作資源推介等多場活動。中國·嘉峪關國際短片電影展自2012年以來成功舉辦8屆，累計徵集到英國、法國、俄羅斯、印度等40多個國家的參展作品2,600多部，展映推介優秀影視作品500多部，已成為影視作品中展映展播、交流互鑒、推介貿易的國際化專業平台。甘肅省委常委、宣傳部部長張永霞致辭時表示，值此共建「一帶一路」倡議提出10周年之際，舉辦本屆短片電影展，就是要踐行和平合作、開放包容、互學互鑒、互利共贏的絲路精神，打造影視交流合作的專業性、學術性、創新性平台，分享短片電影創作生產的新探索新實踐新發展，展現新時代甘肅的新形象新面貌新風采。她冀與會嘉賓在領略絲綢之路的濃郁風情、感受如意甘肅的獨特魅力的同時，以鏡頭為筆、以光影為墨，共同講述新時代甘肅故事、中國故事、「一帶一路」故事。

本屆電影展開幕式展映影片是以「敦煌女兒」樊錦詩先生為原型創作的電影《吾愛敦煌》，影片聚焦樊錦詩先生為代表的敦煌文物保護利用群體「堅守大漠、甘於奉獻、勇於擔當、開拓進取」的莫高精神，主創團隊分享了影片創作的幕後故事。中國電影製片人協會理事長明振江表示，黨的十八大以來，中國電影取得了舉世矚目的輝煌成就，湧現出一大批「既叫好、又叫座」的優秀作品。特別是今年以來，一大批優秀電影爭先上映，不僅創造了今年春節檔、暑期檔踴躍觀影熱潮和市場快速復甦，昭示着中國電影產業已成功跨越疫情造成的困難時期，重新邁上健康、快速、可持續發展之路。



電影展聚焦眾多西部題材影片。郭濤攝

獲陳柏霖謝欣穎力挺 藍正龍擬再執導電影

香港文匯報訊 據台媒報道，金鐘視帝藍正龍自編自導的青春成長電影《成功補習班》前天舉辦首映會，友情力挺的陳柏霖、謝欣穎也現身，藍正龍更透露已在規劃第3部電影，將以親情為主題。



左起：藍正龍、謝欣穎和陳柏霖出演《成功補習班》。

首映會現場除了導演藍正龍，主演群詹懷雲、邱以太、巫建和、林奕嵐、侯彥西都盛裝出席；和藍正龍共同詮釋成人版「三劍客」的陳柏霖、謝欣穎也重新還原電影造型。談到友情演出，陳柏霖二話不說就決定接演，「導演找我吃飯後聊了一下他的劇本，我覺得他跟小志老師（導演陳俊志）之間的情感，那份心意讓我覺得一定要來演。」謝欣穎則飾演巫建和長大後的跨性別角色，笑說回放時被自己嚇到：「可能我在詮釋角色時，回話比較直接，講話會很兇但是臉還是女性美」。藍正龍表示，他和謝欣穎認識很久，覺得她的聲音很有磁性，才想邀她演跨性別者，「而且巫建和跟謝欣穎的眼神魅力很像」。

演而優則導，藍正龍繼《傻傻愛你，傻傻愛我》、《成功補習班》後，他已在考慮第3部執導電影，想寫關於親情的主題，目前電影初稿已完成，「到我這種年紀的中年男子，上有老，下有小，蠟燭兩頭燒，有很多快樂，也有很多怕失去的東西，有很多可以講。」至於是否考慮再演戲，藍正龍笑說，他很願意演戲，只是目前較熱愛創作，因此花更多時間在創作上。

林宥嘉靠愛妻擺脫腸躁症煎熬

香港文匯報訊 睽違5年，林宥嘉將於12月15日至17日重返台北小巨蛋，舉辦《idol 2023 世界巡迴演唱會》。林宥嘉9月20日舉行演唱會門票售票啟動記者會，台灣歌手動力火車亦現身支持。

在記者會上，林宥嘉透露三四年來飽受嚴重腸躁症折磨，也陪伴「生命中很重要的人」對抗胰臟癌第3期，生活歷經許多挑戰和難關的他忍不住哽咽。

他透露在腸躁症最嚴重時，能吃的東西越變越少，經過老婆丁文琪悉心照顧，目前只需定期覆診，曾因生病心情瀟灑到谷底他將這些體悟帶進作品當中，「當你的生命中遇到無法擺脫的壓力，覺得很灰暗，或許感謝你現在所擁有事情，是可以為你帶來奇跡的開端，這也是我去到各地做演唱會的動力，分享正面想法。」



林宥嘉(中)獲動力火車到場助陣。中通社